

呼和浩特市小升初划片已公布?假消息!

新报热线(北方新报正北方网首席记者 王树天) 近期,不少网络平台都在转发呼和浩特市“小升初划片”已经公布的消息,有市民致电本报新闻热线求证。经记者查证,此类信息均为假消息,2021年呼和浩特市小升

初划片信息尚未公布,请市民通过正规渠道获取政策资讯。

3月30日晚间,呼和浩特市教育局通过其官方微信发布《关于我市招生工作的声明》,明确呼和浩特市义务教育招生入学工作严格遵守国家、自治区

及呼和浩特市相关规定,实行“阳光招生、阳光分班、公民同招”。目前,呼和浩特市教育局尚未通过任何平台发布2021年呼和浩特市教育招生政策,希望广大家长以官方公布信息为准。后续,呼和浩特市教育招生入学相关政策将陆

续公布,望广大家长及时关注呼和浩特市教育局官网(<http://jjj.huhhot.gov.cn/hhhtsjy/index.htm>)、微信公众平台“呼和浩特教育”、呼和浩特市教育局官方微博“青城教育”、今日头条“呼和浩特教育发布”、呼和浩特市招生考试

信息网(<http://www.hhk-szx.cn>)获取政策资讯。

记者查询发现,每年在呼和浩特市教育局公布招生入学相关政策前,不少自媒体、网络平台都会“率先发声”,混淆视听。对此,呼和浩特市教育部门相关负责人表示,“小升初

划片”等信息,以教育部门的发布为准,自媒体、网络平台发布未经证实的假消息,在违反国家相关法律的同时,也会对家长产生误导。对于故意发布假消息的造谣者,教育部门保留追究其法律责任的权利。

涵洞严重积水 甲兰板村民通行难

新报热线(北方新报正北方网首席记者 张弓长) 3月28日,呼和浩特市新城区保合少镇甲兰板村村民向记者反映,因京藏高速的一个通行涵洞常年积水,导致该村村民正常出行都成了问题。

甲兰板村是个北靠大青山的美丽村庄,大多村民以耕地为生。东西走向的京藏高速横穿甲兰板村,将村庄和村南大片耕地分为两片。村民们要前往村南的耕地里干活,就得经过一个涵洞。3月29日上午,记者来到甲兰板村时看到,这个涵洞存了很多水,里面泥泞不堪。采访车经过涵洞时,水几乎淹没了车轮,车也险些陷在里面。

一名姓张的村民告诉记者,最初修建京藏高速时,施工方在涵洞里设置了很好的排水设施,不管下多大雨也很少出现积水的情况。过了多年后,京藏高速二次施工时,因施工方彻底破坏了涵洞的排水设施,涵洞便开始大量积水。当时,施工方还试图在这个涵洞上面修建一座高架桥,可不知为啥只建了个桥墩之后就停工了,成了个半拉子工程。由于涵洞路面低于村里的水泥路面,而且还无法排水,一到雨天,高速路面上的排水直泻桥下。最严重时,涵洞积水深度达1米以上。

采访中记者注意到,在这个涵洞东侧也有一座高架桥可以通行,可由于这条路必须经过一段国道,村民都不敢驾驶没有牌照的农用车走这条路。于是,常年积水的涵洞就成了村民们驾驶农用车通行的唯一通道。当日上午,甲兰板村党支部书记韩文君在接受记者采访时表示,村民反映的情况属实,诉求合理。这个涵洞因排水设施损坏,主管单位也一直没有进行修缮,到了雨季时便积水严重,行人和车辆无法正常通行。村委会在资金、物力相对匮乏的情况下,几乎每年都组织人员用水泵抽走涵洞里的积水,但临时性的抽水根本无法彻底解决积水问题。韩文君也希望相关部门能够尽快妥善解决这个涵洞的积水问题。



积水严重的涵洞
摄影/北方新报正北方网首席记者 张弓长

伪造被保险人签字, 安华农业保险的理赔合法吗?

新报热线(北方新报正北方网记者 汤军) “去年,我们这里遭受了几十年未遇的旱灾,在整个夏季最热的40多天里,没有下过一场雨,玉米全部遭灾了,较正常年份减产七成多,农民不但没挣到钱,连成本都没收回来。本指望能通过保险公司挽回一些损失,不成想安华农业保险股份有限公司兴安中心支公司不但没有按照实际损失进行保险理赔,竟然还在损失审核记录上伪造我们的签字。”3月17日,兴安盟农牧场管理局跃进马场十四生产连队农民高狄向记者反映。

3月29日上午,记者来到兴安盟农牧场管理局跃进马场十四生产连队一处玉米加工场地,看到场院里堆积成小山的玉米棒子绝大多数都长得短小,玉米粒不多,也不饱满。高狄说:“去年我家种了200多亩玉米,由于旱灾,收成不好,品质也差,收购商都不愿意收,就算有收购的,价格也非常低。”

农民朱广双拿出一张《内蒙古自治区中央政策性农作物种植业保险损失核定记录》的照片,指着被保险人签名一栏上自己名字对记者说:“这个签名根本不是我写的,是安华农业保险股份有限公司兴安中心支公司的定损人员伪造的。我家种了50亩玉米,全部受灾,可定损人员不但没去我家地里查勘情况,竟然不等玉米成熟,就伪造了我的签名记录,按照43%受灾面积的31%损失程度进行定损和理赔。我们每亩地种植成本大约是200元,去年种的玉米全部遭灾,他们只按照43%的面积认定遭灾,并且只给认定遭灾面积31%损失程度进行定损和理赔,每亩地得到的保险赔偿只有近40元。”

罗明全是十四生产连队党支部书记,同时也是协保员。他说:“去年,十四连队旱灾非常严重,可以说是全部耕地受灾,农民损失严重。安华农业保险股份有限公司兴安中心支公司的定损人员并没有去朱振伟、李丹、朱广双他们几家的任何一块地里去测定,《内蒙古自治区中央政策性农作物种植业保险损失核定记录》上的签名是保险公司工作人员写的。《内蒙古自治区中央政策性农作物种植业保险索赔申请及现场查勘报告》上是有我的签名,但我签字时都是空白表,我是按照保险公司工作人员要求签的,而且一次签了很多张,这个事情他们(保险公司)是承认的,我有证据。”罗明全表示,其实他的签名在程序上是不合法的,但他没想到保险公司会造假。

3月29日下午,安华农业保险股份有限公司兴安盟乌兰浩特支公司经理徐宝库得知记者的来意后,拿起手机走出办公室,说是要请示一下上级公司。几分钟后,徐宝库回到办公室,强行查看了记者的采访录音设备:未经允许不能进行采访录音。徐宝库说,高狄等农民是有名的告状人员。关于《内蒙古自治区中央政策性农作物种植业保险损失核定记录》上的签字造假问题,他按照上级公司领导的指示不能回答记者。有协保员签字和现场查勘人员签字并加盖安华农业保险股份有限公司兴安中心支公司公章的空白《内蒙古自治区中央政策性农作物种植业保险索赔申请及现场查勘报告》是作废的。至于能否接受记者的采访,他要等上级公司指示后再与记者联系。

记者注意到,在《内蒙古自治区中央政策性农作物种植业保险索赔申请及现场查勘报告》上有一段非常醒目的特别提示:被保险人应如实提供出险信息,不得发生伪造事故、谎报出险等恶意欺诈索赔行为,若发生恶意欺诈索赔,我公司将不予理赔,且被保险人可能会受到依法处罚。对此,高狄等农民表示,那保险公司伪造被保险人签字,谎报信息,又该如何处罚?



桃花岛二期已经交付使用
摄影/北方新报正北方网记者 张巧珍

桃花岛业主数万排号费 要折算成火锅券车库券?

新报热线(北方新报正北方网记者 张巧珍 实习生 刘晓姣) 2019年,呼和浩特市的郭先生在玉泉区远鹏星河国际花苑二期(桃花岛)10号楼订购了一套90多平方米的房子,购房时售楼部声称交3.5万元或5万元排号费可抵10万元房款。看到如此大的优惠力度,郭先生便交了3.5万元排号费。然而直到房子都交工了,3.5万元迟迟没有抵到房款中,郭先生于是找到开发商要求退款,却吃了闭门羹。

3月30日下午,记者来到桃花岛采访,发现几位业主正聚集在售楼部前。“涉及排号费的主要是10号楼、11号楼和12号楼,有200多户业主。有的交了3.5万元,有的交了5万元,现在房子都住进去了,不仅一分房款没抵,多次讨要还迟迟不给。前段时间,地产公司竟说要把排号费折算成火锅券和车库券给业主,这叫什么事?”一名业主生气地说。

桃花岛售楼部一名工作人员称,负责桃花岛二期楼盘的销售团队已经撤离,他们目前销售的是三期楼盘,对于业主反映的问题不太清楚。

桃花岛二期楼盘由内蒙古轩德房地产开发有限公司开发。通过天眼查查询发现,该地产公司成立于2016年,实际由内蒙古远鹏房地产开发有限公司100%控股。记者随后来到内蒙古远鹏房地产开发有限公司进行采访。“关于业主缴纳3.5万元和5万元排号费的问题,现在由公司的王总全权负责,但是他目前不在公司。”一名工作人员说着,给记者提供了王总的电话号码。记者随后拨打王总的电话,他在电话中表示:“我目前正在外地出差。当时楼盘是委托给内蒙古众多星房地产经纪有限公司销售,业主缴纳的排号费也都是交给这家公司了,并未直接交给我们地产公司。目前我们就这件事正在协商解决方案。”关于业主提出地产公司曾希望就排号费折算成火锅券一事,王总称正在征求业主意见。

3月30日,内蒙古众多星房地产经纪有限公司负责人王泽宇对此向记者解释,当时该公司和内蒙古轩德房地产开发有限公司签署了合同,成交购房客户每套收取3.5万元居间服务费,这笔服务费在客户每套总房款中直接扣除,但是内蒙古轩德房地产开发有限公司并未兑现。“我们目前也正在积极配合相关部门解决此事,该我们承担什么责任我们绝不逃避。”王泽宇说。